PROTOKÓŁ Nr 3/2020

posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 14 września 2020 r., pod przewodnictwem Renaty Fredyk - Przewodniczącej Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, w zdalnym trybie obradowania.

ROGM.0012.6.3.2020
Posiedzenie rozpoczęto o godz. 14.30
Posiedzenie zakończono o godz. 15.00


Obecni członkowie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji:

1. Renata Fredyk	- Przewodniczący Komisji
2. Zdzisław Abramowicz  	- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Dawid Sarbak	- Członek Komisji	
4. Łukasz Jaźwiec	- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji:

1. Łukasz Molak 	- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Jerzy Zieliński	- Sekretarz Miasta
2. Grzegorz Korczak	- Radca Prawny
3. Dariusz Rutyna	- Kierownik Referatu Informatyki
Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
1. Przedstawienie skargi na nienależyte wykonanie swoich zadań przez Dyrektora Miejskiego Przedszkola Publicznego nr 1 w Bolesławcu.
1. Projekt opinii Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.
1. Projekt uchwały w sprawie skargi na Dyrektora Miejskiego Przedszkola Publicznego nr 1 w Bolesławcu. 
1. Sprawy bieżące i organizacyjne.
1. Przyjęcie protokołów z poprzednich posiedzeń komisji. 

Przebieg posiedzenia:

Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczyła Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków 
i Petycji Renata Fredyk, która dokonała otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad. 

Ad 2. Przedstawienie skargi na nienależyte wykonanie swoich zadań przez Dyrektora Miejskiego Przedszkola Publicznego nr 1 w Bolesławcu.

	Skargę radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(skarga  – zał. nr 1)
 
Przedmiotową skargę przedstawił Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński. 
W dyskusji udział wzięli radny Dawid Sarbak oraz Kierownik Referatu Informatyki Dariusz Rutyna

Ad 3.	Projekt opinii Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.
Opinię radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(opinia  – zał. nr 2)
 
Radca prawny Grzegorz Korczak przedstawił opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w sprawie skargi złożonej 19 sierpnia 2020 r. na nienależyte wykonywanie swoich zadań przez Dyrektora Miejskiego Przedszkola Publicznego nr 1 w Bolesławcu. 
Komisja SWiP pozytywnie większością głosów (3 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym”) zaopiniowała przedmiotową opinię.

Ad 4.	Projekt uchwały w sprawie skargi na Dyrektora Miejskiego Przedszkola Publicznego nr 1 w Bolesławcu. 
	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały  – zał. nr 3)

	Komisja SWiP pozytywnie większością głosów (3 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 
Ad 5.	 Sprawy bieżące i organizacyjne.


	Radny Zdzisław Abramowicz zaproponował przeprowadzenie kolejnych posiedzeń w trybie stacjonarnym.

	Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński poinformował, że uchwała w sprawie skargi  zostanie rozpatrzona na najbliższym posiedzeniu Rady Miasta Bolesławiec.

Ad 6. Przyjęcie protokołów z poprzednich posiedzeń komisji.


	Protokół Nr 1/2020 posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 15 stycznia 2020 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


Protokół Nr 2/2020 posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 11 maja 2020 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.
Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Renata Fredyk zamknęła posiedzenie Komisji. 
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Protokołowała:
Elżbieta Chojnacka
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